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20 září, 2024

Manipulace mas ohledně CO2: Odhalení největšího
podvodu v dějinách lidstva

necenzurovanapravda.cz/2024/09/manipulace-mas-ohledne-co2-odhaleni-nejvetsiho-podvodu-v-dejinach-lidstva

Proč největšího? Podívejte se sami, co vše s sebou přináší takzvaná
„klimatická politika.“ Kam s ní míří sebevražedné státy EU díky
Green Dealu? V malém nám konečné důsledky takové politiky
názorně předvedla Srí Lanka.

Politika, která má doslova zničit Evropu a výrazně snížit životní
úroveň většiny Evropanů, je kompletně založena na podvodu. A jen
tehdy, kdy masy, které na tento podvod naletěly, prohlédnou, se
může něco změnit.

Dokud bude většinová masa naskakovat na pojmy jako
„udržitelnost,“ „uhlíková neutralita,“ „uhlíková nula“ nebo „uhlíková
stopa,“ pak se nic nezmění a tato politika bude zdárně likvidovat to,
co předkové na našem kontinentu vybudovali…

Rakouský vědec, Ing. Dr. Martin JF Steiner, MSc znovu vytvořil se
svým týmem pokus, který měl již před téměř 50 lety nastartovat velký
uhlíkový podvod.

Při tomto pokusu vyvrátili tvrzení, která se od té doby šířila. Dr.
Steiner odsuzuje: „Lidé byli od 70. let systematicky strašeni a
podváděni!“

Od 70. let je jako důkaz globálního oteplování propagován tzv. CO2
experiment, známý také jako Ditfurthův experiment. Ale nové pokusy
Dipl.Ing. Dr. Martina Steinera, MSc. a jeho týmu ukazují: Výsledky
experimentu z roku 1978 jsou falešné a zinscenované. 

Steiner odhaluje, jak se manipulace s příběhem o CO2 používá k
šíření strachu a prosazování ekonomických zájmů. Vyzývá k poctivé
klimatické politice založené na faktech, která vrhne světlo na
skutečné příčiny změny klimatu. 

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/manipulace-mas-ohledne-co2-odhaleni-nejvetsiho-podvodu-v-dejinach-lidstva/
https://www.youtube.com/watch?v=O6SpNFirLeM
https://report24.news/manipulation-der-massen-jahrzehntelange-taeuschung-um-co2-aufgeflogen/
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O čem je experiment s CO2? 

Experiment s CO2 byl vysílán na ZDF v roce 1978, aby ilustroval
takzvaný skleníkový efekt oxidu uhličitého (CO2). Dvě skleněné
nádoby byly ozářeny světlem za stejných podmínek – jedna
obsahovala normální vzduch, druhá vzduch se zvýšeným obsahem
CO2. 

Zdálo se, že naměřená teplota v nádobě bohaté na CO2 roste
rychleji, což by mělo podpořit tvrzení, že CO2 výrazně zvyšuje
globální oteplování. Tento experiment významně přispěl k
popularizaci skleníkového efektu CO2 ve veřejné diskusi o změně
klimatu. 

“Lidé byli od 70. let systematicky strašeni a klamáni. Takzvaný
CO2 experiment, který má dokázat globální oteplování, není nic
jiného než zinscenovaná show,”  říká Steiner, který se výzkumu
energetiky, klimatu a životního prostředí věnuje více než 40 let.

Kritizuje skutečnost, že experiment nemá žádný vědecký základ.
„Lidé byli vyděšeni dramatickými obrazy, ale věda byla
manipulována. Naše vlastní experimenty jasně ukázaly, že tehdejší
výsledky byly prostě špatné.“ 

Počítací experiment

Aby ověřil tvrzení experimentu s CO2 z roku 1978, Steiner tento
experiment znovu vytvořil spolu s vědci z ICR (Independent Climate
Research) – ale za přísně vědeckých podmínek.

Tým provedl několik experimentů, ve kterých použili nejen vzduch a
CO2, ale také inertní plyn argon. Jejich výsledky byly jasné: vzduch
ohřátý o 2 stupně Celsia za hodinu, CO2 o 4,5 stupně Celsia a argon
o 3,2 stupně Celsia. 

Tato čistá a opakovaná měření byla v ostrém kontrastu s
nepravidelnými teplotními křivkami ukázanými v experimentu
ZDF, ve kterém se CO2 údajně zvýšil o 12 stupňů Celsia za pět
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minut, což je fyzikálně nemožné vyjádření.

Steiner a jeho tým také dokázali, že rozdíly v zahřívání plynů jsou
způsobeny jejich odlišnými fyzikálními vlastnostmi, jako je tepelná
vodivost, kapacita akumulace tepla a hustota, nikoli skleníkový
efekt. 

To vyvrací původní tvrzení Ditfurthova experimentu, že CO2
způsobuje dramatické oteplování v důsledku skleníkového
efektu. 

Proč byl původní experiment špatný? 

Steinerova analýza ukázala, že experiment s CO2 z roku 1978 měl
vážné metodologické chyby. Experiment byl založen na zcela
izolovaných 100% koncentracích CO2, které se v zemské atmosféře
nikdy nevyskytují – ve skutečnosti je obsah CO2 v atmosféře pouze
0,04 %.

Kromě toho nepravidelné teplotní křivky zobrazené na ZDF
neodpovídají skutečným fyzikálním procesům a zdá se, že byly
ručně manipulovány.

Joule-Thomsonův efekt, který způsobuje náhlé ochlazení CO2 pod
tlakem, byl v Ditfurthově experimentu také ignorován.

Steiner shrnuje: „Původní experiment s CO2 nebyl ani vědecky
podložený, ani přesný. Sloužil pouze k vyděšení lidí a vytvoření
falešné představy o blížící se klimatické katastrofě.“ 

CO2 šílenství jako obchodní model

Steiner zdůrazňuje, že CO2 šílenství je nejen vědecky diskutabilní,
ale také lukrativní obchodní model: „Klimatická politika, která je
založena na pohádce o nebezpečném CO2, vede k masivnímu
přerozdělování bohatství – od nás všech k malé elitě.
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Nejen naše peníze, ale také naše svoboda a individualita jsou
postupně obětovány.“ „Je čas odhalit pravdu. CO2 je věcí života,
ne věcí katastrofy. Lidé si zaslouží být konečně upřímně
informováni,“ říká Steiner.

Za dostupnou energii a ochranu přírody namísto klimatického šílenství 

Politiky schválená Zelená dohoda EU s cílem „evropský kontinent
bez emisí do roku 2050“ selže, protože je založena na falešném
předpokladu klimatické katastrofy související s CO2 a není technicky
proveditelná. CO2 je nezbytný pro život a není klimatickým
škůdcem. 

Umíte-li dobře německy, můžete se více o experimentu Dr. Steinera
dozvědět ve videu:

Watch Video At: https://youtu.be/O6SpNFirLeM

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 0 Průměrně: 0]
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